

НА ГАСТРОЛЯХ В ХАРЬКОВЕ

Харьков — город театралов. Поэтому его жители с большим вниманием и интересом посмотрят 10 спектаклей, которые привезли уфимцы. Это «Угрюм-река» В. Шишкова, «Волки и овцы» А. Островского, «Традиционный сбор» В. Розова и «Четыре креста на солнце» А. Делендика,

«Змея за пазухой» А. Мирзагитова и другие.

Представители Башкирии выступят также во дворцах культуры области, где встретятся с рабочими предприятий и тружениками полей.

И. ГИТИК,
инженер.

СВЕДЕНИЯ О БАШКИРИИ
↑ 4 мюб. Уфа
1961